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3aaa4m Ha HaxoxaeHue
YeTBepTOoro
NpoONOpLUOHANIbHOIO

Ypok matemaTtuku B 4 Knacce
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bavutypHUp

- B opHou 6aHke 3 nuTpa coka. CKONbKO coKa B a baHKax?
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* B asyxnutposbie 6aHKU pasnunu B
NUTPOB MONOKA. CKOMbKO H6AHOK
noTpebosanoch?




* B 4 mewka NopoBHy pasnoxunu c
KUNOrpammoB KapToLWKU. CKOMbKO
KUSTOrPaMMOB KApPTOLLKU B KAXAOM

MelKke?




Tema ypoka:
» PeweHue 3a0au ...
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Tema ypoka:

- 3aAa4YMn Ha HaxoxAaeHue 4YeTBepToro
NpoNopLUUNAHANBHOrO.

Llenu ypoka:

* HayuuTbcsa pelwatb 3a4a4U Ha HaXOXAeHue
YeTBepTOro NpoNOpPLUUOHANBHOTO;

- CocTaenAaTb 3a44a4M, 0bpaTHbIEe AGHHOM;

* TTpuMeHAaTb cNOCcobbI YCTHBIX U MUCbMEHHBIX
NPUEMOB YMHOXEHUS U AefleHUs B BbIYUCTIeHUAX.




16 kr

106 Kr

1) 20:10=2

2) 16*2
- OTBeT: 32 kunorpamma méaa B 20 6aHkax

32 (Kr)




v t S

1 |70km/vy OauHakosoe | 140km

2 | 6Dbkm/y ? KM

1) 140:79=2 (4)- Bpems
2) 65*2=130(km)-nyTb
3) 140+130=270(km)

OTteeT: 270 KUNomeTpoB mexay
ropoaamum.
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Pepnekcus



[HomawHee 3aa0aHUE:
. C.28, Ne100
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